
ЗВІТ  

про результати моніторингу освітньо-професійної  програми 

«ТУРИЗМ»першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю  242 Туризмі рекреація 

галузі знань  24 Сфера обслуговування 

 

Для оптимізації навчального процесу з врахуванням рекомендацій 

здобувачів освіти, стейкхолдерів та вимог Положення про систему 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Кам’янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція від 

31.03.2022р.), Плану заходів з моніторингу якості освітньої діяльності та 

якості вищої освітив Кам’янець-Подільському національному університеті 

імені Івана Огієнка на І семестр 2023-2024 н.р. (від 04.09.2023р.) проведено 

моніторинг освітньо-професійних програм, за якими надаються освітні 

послуги здобувачам вищої освіти, що дає можливість врахувати всі 

рекомендації, інтереси та бачення розвитку освітнього процесу на 

перспективу. 

Освітню програму «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освітиза спеціальністю 242 Туризмі рекреаціягалузі знань 24 Сфера 

обслуговування розроблено проектною групою у складі: 

1. Гарант освітньо-професійної програми – Марусей Тетяна 

Володимирівна, доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи, 

кандидат економічних наук, доцент  

Члени проектної групи: 

2. Баженова Стефанія Едуардівна – завідувач, професор кафедри туризму 

та готельно-ресторанної справи, доктор історичних наук, старший науковий 

співробітник 

3. Ковтуник Інна Іванівна – старший викладач кафедри туризму та 

готельно-ресторанної справи, кандидат географічних наук  

4. Дудченко Роман Іванович – здобувач вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм. 

Склад проектної відповідає вимогам п. 38 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. №365). 

Метою освітньої програми є формування загальних і фахових 

компетентностей для успішного здійснення економічної, організаційно-

управлінської, проєктної, виробничо-технологічної діяльності у сфері 

туризму і рекреації. 

Освітньо-професійну програму «Туризм» спеціальності 242 Туризм і 

рекреація першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 24 

розроблено у відповідності зі стандартом вищої освіти (Наказ Міністерства 

освіти і науки України 04.10.2018 р. № 1068). Перелік компетентностей та 



програмних результатів навчання забезпечить підготовку 

висококваліфікованих фахівців галузі туризму. 

Моніторинг ОПП «Туризм» спеціальності 242 Туризм і рекреація 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти проводився за участю науково-

педагогічних працівників університету, стейкхолдерів, випускників та 

здобувачів. По результатам проведених дослідженьвизначено, що дана ОП 

потребує корегування та посилення окремих позицій: 

1. Згідно рішення проєктної групи ОПП «Туризм» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти кафедрою туризму та готельно-ресторанної 

справи,враховуючи аналіз ОПП інших ЗВО, зміст ОК ОПП, які забезпечують 

досягнення ЗК, СК, ПРН прийнято рішення: 

‒ ввести обов’язкові освітні компоненти«Аналіз діяльності підприємств 

туризму», «Теорія і методологія туристичного країнознавства»; 

‒ перенести до переліку вибіркових освітніх компонентів «Wellness-

туризм», «Туристичне краєзнавство»; 

‒ змінити назву освітньої компоненти «MICE-туризм» на «Діловий 

туризм та бізнес-комунікації». 

‒ оновити орієнтовний перелік вибіркових компонент для забезпечення їх 

вільного вибору здобувачами освітньої програми відповідно до 

пропозицій стейкхолдерів (роботодавців, випускників і здобувачів 

вищої освіти). 

2. За результатами зустрічі НПП кафедри туризму та готельно-ресторанної 

справи, стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти, випускників спеціальності 

242 Туризм і рекреація внесли рекомендації: 

а)завідувач відділу туризму департаменту гуманітарної політики Кам’янець-

Подільської міської рад Тетяна ОВЧАРУК запропонувалаввестиосвітню 

компоненту «Інфраструктура туризму», що підсилює специфіку 

регіонального аспекту туристичної галузі. Це в свою чергу підтверджує 

комунікацію закладу вищої освіти з зовнішніми стейкхолдерами. 

б)директор туристичної агенції «Квитки у літо», Наталія Славіна, 

яканаголосила про важливість вивчення «Іноземної мови» (англійської) через 

постійну комунікацію з іноземними партнерами під час роботи в 

туристичних компаніях та запропонувала ввести у освітню компоненту 

«Іноземна мова» 1 кредит «Іноземна мова» (за професійним спрямуванням). 

в)начальник відділу освіти,культури, туризму, молоді та спорту 

Староушицької селищної ради, Наталія Бичок, рекомендувала долучати 

фахівців-практиків галузі туризму до гостьових лекцій майбутнім фахівцям 

галузі, проведення семінарів та майстер-класів. 

г)випускниця спеціальності 242 Туризм Бучковська 

Катерина,обговорювалися питання профорієнтаційної роботи, вдосконалення 

практичної підготовки студентів. Рекомендуваларозширити бази практик. 

д) за результатами анкетування здобувачів вищої освіти, студентами дано 

пропозицію приділити більше уваги на оформлення документації в 

турагентській діяльності. 

  



 
 


